3aueT no reomeTpun. BoinonHuts go 8.10.19!1!

1-i1 ypoBeHb-BapuaHtbl A1, A2. 2-ii ypoBeHb-b1, B2.

Bapunaunt A1
(1]

Bapuaunr A2

Ha oTpesxe AB oTMeuYeHBI

Touku C n D.

a) Ha#gnte pauHy oOTpeska
CD, ecniu AB = 8,4 cm, AC =
=2,1¢em, BD=1,3 cMm.

a) Haiiagute pauHy OTpesKa
AC, ecniu AB = 9,2 ¢cm, BD =
=1,9 cm, CD = 6,3 cm.

0) Kaxasa M3 JaHHBIX TOYEK JICHKHT
mexay Toukamu B u C?

M

A

Ha pucyuke BN — 6uccekTpu-
ca yraa MBC.

a) Hatigure ZABM, ecan
ZMBN = 55°.

6) Iloctpoiite yron ABK, Bep-
TUKaNbHBIH ¢ yriom NBC, n
HaliuTe ero rpagyCHy Mepy.
B) Haigure rpagycHyio Mepy
yria CBK.

€

Yron AOB, paBebli 135°,
paspesied Jrydamu OC mw OD Ha
TpH paBHBIX yryia. CKOJIBKO map
TIEPIIEHAMKYJISPHBIX JIydeit 006-
Pa30BAJIOCH IIDU JAeJIeHun?

C

Ha pucysake BM — GUCCEeKTpU-
ca yrya ABN.

a) Hauigure ZNBC, ecian
ZMBN = 65°.

6) IToctpoiitre yron CBK, Bep-
THKAJLHBIA ¢ yriaom ABM, u
HaluTe ero rpafiyCHyIo Mepy.
B) Haigute rpasycHyio mepy
yria ABK.

©

Yron AOB, pasubiit 120°, pas-
neJied Jrydamu OC, OD n OFE Ha
yeTpipe paBHbIX yria. CKOJBKO
Iap NepIeHJNKYJISPHBIX Jydeil
obpasoBaJioch IIpH JeJieHu?

Bapuautr A1
[ 1)

OnuH M3 cMeKHBIX YIJIOB
B 2 pasa 0oJblile Apyroro. B 8 pa3 MeHBbIlIe APYTOTo.
Halaure 3T™v yrasl.

12

Hajimure Bce Hepa3BepHyTBIe YIVIBI,

0o0pa3oBaBLIHECs MPU TMepeceyeHnH

IBYX MPAMBIX, €CJIH
OJWH M3 HUX paBed 29°.

3]
¥raslt AOB u BOC — cmexHbIe.

Jyuy DO nepnengukyiaaper K ayusy BO
u aeaut yrox BOC ma nBa yraa.

Bapunaut A2

OIMH W3 HHUX paBeH 134",

Haitngure ZCOD, ecnau
ZAOB = 35°.

Haitnure ZAOB, ecau
ZCOD = 50°.



BapuwaunTt B1
(1

Bapuwaur b2

Ha otpeske AB otmeuensl Touku C u D.

a) Haiigure apauHY OTpeska
AD, ecitu AC = 1,2 cm, BC =
=5 em, BD = 3,8 cm.

a) HailiguTe aIHMHY oOTpe3Ka
BD, ectu AC = 2,4cm, CB =
=17,6 cm, AD = 6 cMm.

0) Kakasa U3 JaHHBIX TOYEK JEMXKHT
Mexay Toukamu B u C?

M

A

Ha pucyuke BN — 6uccexTpuca
yrana MBC.

a) Haiinure ZNBC, eciu oH
Ha 15° menbine yria ABM.

6) Ilocrpoiite yron ABK, Bep-
TUKAJMBHBIA ¢ yriiom MBC, u
HaHUTe ero rpaJlycHyo Mepy.
B) Halinure rpagycHyo Mepy
yraa NBK.

C

Ha pucyske BM — 0Ouc-
ceKkTpuca yrina ABN.

a) Hafinure LABM, ecau oOH
Ha 15° bonbiue yraa NBC.

6) Ilocrpoiite yron CBK, BepTH-
KaJbpHBIH ¢ yriiom ABN, u Haii-
JUTe ero rpalycHyl) Mepy.

B) Haiigure rpagycHyo mepy
yrna M BK.

Yepes TouKky O npoBeJeHEI IIPAMbIE
a,b,c,drak,yro a L b, ¢ L d.

Haiigure OCTPBIA yroJl MeXnOy
NpAMBIMHU @ U d, eClId TYIIOH
YroJl MeXXOy HNPAMBIMH b U C
pasen 110°.

HaiiguTe Tynmoil yroa Mexny
NPAMBIMH @ ¥ C, €CJIH OCTPBIKA
YroJI MeXXIy OpAMBIMH b u d
pasen 20°.

Bapuaunr b1 Bapuaur b2

OaMH M3 CMEeKHBIX YTJIA0B

Ha 30° GoJsiplme Apyroro. Ha 50° MeHbIE APYTOTO.

Haijinure 2TH yrisl.

Haiimure Bce Hepa3BepHYTHIE YTJIbL,
00pa30oBaBLIMeCH MpH IepecevyeHny [
BYX IIPAMBIX, €CJIH

cyMMa Tpex u3 Hux pasHa 307°.

(3
¥Yrm1 AOB n BOC — cmexHbIe.
IIpavas DO nepneHaHKyAApHa
K npamoit AC. Kakoit moxer 6bITH
BeanunHa yraa DOB, ecan

ZAOB = 707 ZBOC = 100°7
PaccmoTpuTe aABa cayuas.

CyMMa ABYX M3 HMX pasHa 212°,



